

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 11037 期推荐(7+3 复式):04、11、12、18、21、26、31+01、07、10
排列三第 11083 期推荐(5 码复式组选):0、1、2、5、6 (仅供参考)

500 万湖南彩票公益金“爱心助残”

NBA 主题即开型 体育彩票即将登陆我省



3月29日,由湖南省财政厅、省民政厅、省假肢矫形康复中心、省福利彩票发行中心、省体育彩票管理中心联合主办的“情系公益 关注彩票”2011年湖南省彩票公益金“爱心助残”大型公益活动在湖南省假肢矫形康复中心举行启动仪式。此次活动将由省财政厅从集中的彩票公益金中拿出500万元,对596名残疾人免费安装假肢,优先资助急需社会救助的特困肢残人士。

据了解,本轮参加假肢安装的残疾人来自全省14个市州84个县市区。此次活动的实施方案明确了资助对象范围、资助方式、假肢类型、价格标准、推荐办法、村乡公示程序、假肢装配程序等进行了明确规范,申请资助人员到户籍所在地的县(区)民政局报名,各级民政部门按程序严格审核受助对象名单,并将审定后的受助对象单向社会公示。公示无异议后,以市州为单位分批组织

到省假肢矫形康复中心安装假肢。

据悉,截至2010年底,我省累计销售体育彩票70余亿元,筹集公益金20多亿元。近年来,湖南体彩推出了系列公益活动,包括“情系公益,关爱生命”活动,安排专项资金编印青少年遇险自救知识教材《为生命护航》,率先开展青少年遇险自救知识培训,并安排专项资金支持各地青少年校外活动中心设立“励志家园”,帮助家庭贫困、品学兼优的孤儿健康成长、励志成才。“湖南体彩温暖同行”活动,向留学生、农村留守儿童赠送慰问金,帮助他们解决实际困难与生活问题。“体彩杯健身艺术节”活动,资助并参与全民健身。“体彩杯书画展”活动,弘扬传统书画文化,营造精神文明氛围。“公益体彩进社区”活动,丰富社区居民的体育娱乐活动,增加人们参加体育锻炼的热情。近期省体彩中心还将组织开展“体育器材捐赠”活动,向福利院、希望小学、农村乡镇捐赠体育器材,为这些单位进行康复训练、体育教学及体育锻炼提供基本条件。

■通讯员 蒋晓琴



国家体育总局体育彩票管理中心经NBA中国独家授权,首次在全国发行“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票,球迷和广大购彩者将有机会赢取最高25万元的头奖。此套票即将在我省上市,届时,球迷和广大购彩者不仅可以在NBA主题即开型体育彩票上“刮”出NBA,体验不一样的中奖乐趣,还可为中国体育和社会公益事业奉献一份爱心。

“顶呱刮”NBA主题即开型体育彩票从球员和球队在中国市场的受欢迎度出发,在票面设计中包含了超过30位NBA顶级球员以及近20支NBA球队的形象。例如:休斯敦火箭队、洛杉矶湖人队、波士顿凯尔特人队、迈阿密热火队、奥兰多魔术队、芝加哥公牛队、纽约尼克斯队、达拉斯小牛队、圣安东尼奥马刺队和犹他爵士队。

球迷们和广大购彩者既可以通过购买面值5元球队版即开票赢取头奖10万元现金的机会,也可以购买面值10元球员版即开票赢取头奖25万元现金的机会。

在现金奖金的基础之上,NBA球迷和广大购彩者还可参与劲爆奖上奖、全国“超值大礼包”抽奖、挑战投篮王等NBA主题即开型体育彩票推广活动,并有机会再赢取一系列NBA特许产品或纪念品。

■通讯员 蒋晓琴

株洲彩民连中17万、42万元大奖 60注500万! 超级大乐透奖池何时“泄洪”

超级大乐透奖池自11018期站上2.04亿元新起点以来,已经连续16期保持在2亿元以上“屹立不倒”。在连续两期头奖轮空后,奖池已直逼3亿元。

3月26日晚,超级大乐透第11034期开奖,当期开奖结果依旧出乎彩民意料之外,头奖爆冷,未能中出,使得大乐透头奖两连出的情况到此终结。当期全国共中出二等奖29注,每注奖金17万多元,其中有11注进行了追加,可多得奖

金10万多元。当期我省株洲市06030体彩投注站一彩民喜中1注17万多元的二等奖。无独有偶,大乐透第11035期头奖再次轮空,不过当期开出10注高额二等奖,每注奖金42万多元,其中有3注进行了追加投注,每注可多得追加奖金25万多元,使得单注追加二等奖的总奖金高达68万余元。其中我省再次喜中1注,大奖被株洲市茶陵县06167体彩投注站彩民揽获。

在连续两期出现千万巨奖后,大乐透头奖空开两期,面对诱人奖池,该如何进行决策?不少彩民表示“复式投注”“追加投注”“倍投”等是捕获大奖的“利器”,并且贵州、广东等彩民已经通过这些投注方式尝到了大乐透的“甜头”。目前奖池直逼3亿元,足够开出60注500万大奖,希望我省彩民抓住有利时机,在擒获巨奖的同时创造新的彩市纪录。

■通讯员 蒋晓琴

《足球》、《篮球报》“双剑合璧” 搭建竞彩平面媒体平台

本报3月30日讯 为满足广大彩民对竞猜赛事信息、投注玩法等方面的需求,增进球迷与彩民对传统足彩游戏和“竞彩”游戏的了解,从今年4月1日开始,国家体育总局体育彩票管理中心将与《足球》报、《篮球报》合作,建立竞猜型彩票平面媒体平台。

从4月1日起,在《足球》报和《篮球报》上将分别开设足彩、篮彩专版,将刊登竞猜赛事、奖金设置、投注分析等信息内容。同时,在《足球》报和《篮球报》的其他版面的赛事新闻和赛事报道中,也将融入竞猜分析等信息。

“现在获得信息的渠道比以前畅通多了,之前央视开播足彩推介栏目,现在各类报纸也开有相应的专栏,报纸、电视各个层

面的建议、分析、指导,有助于我们彩民下注。”家住车站路的老彩民老张说。

据悉,从今年2月26日起,央视体育频道(CCTV-5)、风云足球频道、中国网络电视台体育台开播了两档新栏目:《足球彩经》和《足球彩报》,新栏目内容不仅包括当期传统足彩赛事的预测,还大幅增加了目前流行的竞彩玩法的赛事介绍,由足球专家解读足球焦点赛事,传授投注技巧。此外,在央视2011年的足球赛事直播中也将融入足彩玩法的推荐,帮助球迷和彩民们玩转足彩。

■记者 侯小娟

排列三派奖正热 彩民大奖拿回家 “排列三这个小盘玩法有迹可寻”

本报3月30日讯 排列三一直以来都是我省体彩炙手可热的玩法之一,因中奖率高一直得到了彩民的热捧。

“排列三320万元大派奖活动开始以来,更加受彩民朋友的欢迎了,奖销两旺,大奖迭出。”松桂园附近一家体彩投注站的业主说。

3月25日,株洲市茶陵县06204站点一彩民独中排列三40注直选奖,收获奖金41600元。无独有偶,3月29日,娄底市新化县13009站点排列三直选中出5.8万余元的大奖。

此外,记者了解到,3月20日晚的邵阳绥宁县06061体彩投注站一位“常胜将军”

喜中11万多元奖金,而他中奖已经非常淡然,不急于兑奖,直到3月25日才由朋友代兑了奖金。

据这位中奖彩民介绍,要想中排列三,不仅仅需要的是运气,同时还需要一定的技术和平常多做功课。记者了解到,很多彩民的看法与他谋而合,他们认为排列三这个小盘玩法其实还是有迹可寻的,或看和值,或看跨度,或者是奇偶、大小等等,总之各有各的想法,各有各的技巧。

据悉,目前排列三320万元派奖正火热进行,彩民可以抓紧机会,做好投注计划多揽奖金。

■记者 侯小娟

体育彩票开奖短信查询

短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

欢迎登录湖南体彩网www.hnticai.com